     ÚSTAVNOPRÁVNY VÝBOR 
 NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY






Z á p i s n i c a

zo 6. schôdze Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky 27. apríla 2016 o 12. 00 h v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava (v  rokovacej miestnosti Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky na 1. poschodí č. dv. 150)


 


Prítomní:       12  členovia výboru;  

Neprítomná:  posl. K. Macháčková;











Schôdza bola zvolaná predsedom výboru. 

Predseda výboru R. Madej informoval, že výbor je uznášaniaschopný a predložil na schválenie návrh programu s jedným bodom:
Vládny návrh zákona, ktorým sa mení zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia niektoré zákony (tlač   50)
Hlasovanie o programe 6. schôdze výboru – 10/0/2. 

K bodu (tlač 50)
		Vládny návrh zákona, ktorým sa mení zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia niektoré zákony (tlač   50) odôvodnil  T. Drucker, minister zdravotníctva Slovenskej republiky. 

		Spravodajkyňa, podpredsedníčka výboru, J. Laššáková konštatovala, že návrh sa prerokúva v skrátenom legislatívnom konaní a nedostala žiadne návrhy ani pripomienky k prerokúvanému návrhu.   

		V rozprave vystúpili:

	Poslanec O. Dostál nadviazal na úvodné slovo ministra zdravotníctva s dvoma otázkami. Uvažujete, že by ste pomenovali dôvody, respektíve či budú pomenované konkrétne zodpovedné osoby, ktoré spôsobili danú situáciu prečo sa posúvajú termíny? Ďalej, či sa uvažuje s nadrezortným zjednotením čipových preukazov, aby každé ministerstvo nemalo samostatný čipový preukaz pre svoju agendu. Napr. formou existujúcich občianskych preukazov s čipom.

	Reagoval minister zdravotníctva. Poukázal najmä na odporúčania kontroly z Najvyššieho kontrolného úradu ako i správu, ktorá namieta efektívnosť vynaložených prostriedkov na informačný systém na čipové karty a na čipové karty, práve preto, že už máme elektronické občianske preukazy. 

	Poslanec A. Baránik - Najvyšší kontrolný úrad sa domnieva, že by sa to malo robiť inak, že je to neefektívne, ale ministerstvo zdravotníctva je predsa účastníkom nejakej zmluvy, ktorá je záväzná. Mal otázku, či rozsah záväzkov ministerstva voči súčasnému dodávateľovi je taký, že dovoľuje „vycúvanie“ ministerstva z právnych vzťahov. 

	Minister zdravotníctva uviedol, že treba rozlišovať obstarávanie na dodávku kariet, to obstarávanie bolo pripravené a bolo zrušené a druhé obstarávanie, ktoré bolo zrealizované na dodávku informačného systému pre obsluhu kariet a dodávateľ bol zazmluvený a dokonca bol zverejnený v registri, čím zmluva nadobudla účinnosť. Bližšie upresnil, že zmluva hovorila o dôvodoch ako môže dôjsť k zániku zmluvného vzťahu. A to uplynutím lehoty a druhý spôsob bol vypovedaním. 

	Rozprava sa dotkla aj zaplatenia zmluvnej pokuty (resp. odstupného). 

Poslanec A. Baránik namietal, či by sa ministerstvo nemalo zaoberať tým, že celé obstarávanie vyhlási za nulitný úkon, keďže neboli zastupované záujmy štátu.   
	
	Podpredsedníčka výboru J. Laššáková predniesla návrh uznesenia - odporúča schváliť vládny návrh zákona – 6/2/3 (uznesenie č. 7). 

	Všetky písomnosti, na ktoré sa zápisnica odvoláva, sú jej súčasťou. 







									Róbert Madej	
predseda výboru


overovatelia výboru:
Ondrej Dostál
Peter Kresák 
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